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Correspondentieadres: Tjalk 71,  9606 RG  Kropswolde  
E-mail:  nieuws@vbm.conscribo.nl  
    

Geachte leden van de VBM, 
 

Hierbij ontvangt u onze zeventiende nieuwsbrief.  
Wij hopen u met deze informatie van dienst te zijn. 
Mocht u hierop willen reageren, ga dan naar onze website: www.meerwijck.com.  
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1.   ALV  2024 

De voorzitter Ronald Bijma opende de vergadering en heette de ruim dertig 
aanwezige leden van harte welkom.  De voorzitter stelt daarna de overige leden van 
het bestuur voor.   
 
Na het vaststellen van de agenda en een korte inleiding ging de voorzitter over tot 
het geven van een presentatie; bestaande uit een uitgebreide terugblik over het 
afgelopen jaar; zie hiervoor de link.  
 “presentatie RB ALV 2024 VBM april 2024.def.pdf.”  
 
 

Verder zijn in deze bijlage opgenomen de notulen van de ALV van vorig jaar.  
Op de notulen van vorig jaar kwamen geen op- of aanmerkingen en werden derhalve vastgesteld.  
 
Na de presentatie van de voorzitter kreeg onze penningmeester Robert Rijkens het woord. Aan de hand van de 
getoonde resultatenrekening en balans, gaf Robert een uitgebreide toelichting op de diverse kostenposten en 
inkomsten. Mede dank zij de uitbreiding van het ledenbestand en de vorig jaar ingevoerde contributieverhoging kwamen 
uit op een positief saldo over 2023.  
 
Ook de begroting over 2024 laat een positief saldo zien. In deze begroting is een bedrag opgenomen voor het 
tweejaarlijks evenement. Tevens is een bedrag ter grootte van tweeduizend euro in de begroting opgenomen voor 
eventuele advocaatkosten mocht het tot een rechtszaak komen inzake de TBB Zuidlaardermeer; zie ook punt vier van 
deze nieuwsbrief.  
 

mailto:nieuws@vbm.conscribo.nl
http://www.meerwijck.com/
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Het verslag van de kascommissie werd schriftelijk gedaan, daar beide leden van de 
kascommissie niet aanwezig konden zijn. Aan de hand van het positief verslag werd de 
penningmeester door de vergadering décharge verleend.  
Als reserve lid van de kascommissie heeft zich spontaan opgegeven de heer Willem 
Faber. Mevrouw Mirella Wever was vorig jaar reserve en vormt nu met mevrouw Kuin 
Heringa de kascommissie voor het boekjaar 2024 met als reserve de heer Willem Faber. 
Afzwaaiend kascommissielid de heer Bas Krijgsheld is voor zijn inzet als 
kascommissielid door onze penningmeester hartelijk bedankt, zie foto.  
 
Inmiddels waren de gasten voor deze avond: wethouder Annemiek Hoesen en 
beleidsmedewerker Jannet de Vries gearriveerd en werden door de voorzitter hartelijk 
welkom geheten. Het onderwerp voor deze avond was: “De ontwikkeling van de vrijetijdseconomie in de gemeente 
Midden-Groningen”.  
 
De wethouder, bijgestaan door haar beleidsmedewerker gaf aan de hand van een presentatie van het onderwerp een 
uitgebreide toelichting en ging in op de vele vragen vanuit het publiek.  

 
Hoofdthema’s in haar presentatie waren, o.a.:  
Ontdek en Beleef Midden-Groningen; Samenwerken aan de toekomst en Beheer op orde. 
                                    

Daar de beleidsmedewerker degene is die vanuit de gemeente betrokken is bij de ontwikkeling van het Beleefpark, kon 
men na de presentatie van de wethouder aan de hand van een plattegrond van het beleefpark in de pauze haar 
hierover vragen stellen en eventueel met suggesties komen.  
De belangstelling hiervoor was groot en er werden door de aanwezigen meerdere ideeën aangedragen.  Voor verdere 
info met betrekking tot het Beleefpark zie punt drie van deze nieuwsbrief.  
Alvorens de vergadering officieel af te sluiten werden de wethouder en haar beleidsmedewerker door onze voorzitter 
met een bloemetje hartelijk bedankt voor hun bijdrage aan deze avond. Een bijdrage die gebracht werd met veel kennis 
van zaken; waarbij vooral opviel hoe de beide sprekers elkaar naadloos aanvulden en waarbij de humor niet ontbrak. 

 
 Extra cadeautje in de vorm van een fles wijn was er voor de wethouder omdat zij bereid was om op haar verjaardag bij 
ons haar presentatie te houden. Uiteraard werd zij door de aanwezigen uit volle borst met het lied “Lang zal ze leven” 
toegezongen 
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Na afloop werd er nog door een aantal leden gezellig nagekaart.    
 
Voor een uitgebreid verslag van deze vergadering ontvangt u t.z.t. de notulen.  
 
 
 
2.   NIEUWSBRIEF KINDCENTRUM APRIL 2024 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Voor de inhoud van de Nieuwsbrief zie de bijlage bij deze mail.  
 
 

3.   BELEEFPARK MEERWIJCK 

In aansluiting op de informatie m.b.t. het Beleefpark 
Meerwijck; zie de VBM Nieuwsbrief van januari 2024 
hebben we inmiddels van Verhoeven Groen bv een 
voorstel ontvangen betreffende het opstellen van een 
begroting aan de hand van het schetsontwerp voor de 
realisatie van Beleefpark Meerwijck.  
 
In aansluiting daarop zal er voordat de begroting 
definitief wordt vastgesteld uitgebreid overleg 
plaatsvinden met de Gemeente Midden-Groningen, waarbij we samen met de gemeente de volgende stappen in het 
proces afspreken. Belangrijke stappen die nog genomen moeten worden zijn o.a. het aan de hand van een globale 
kostenraming het opstellen van een overzicht van investerings- en financieringsmogelijkheden. En het maken van een 
plan van aanpak.  
 
Inmiddels zijn er ook al wat aanvullende wensen op het plan zoals o.a. de wens om het 7 bruggetjes pad en een 
verbinding (pad) strand-beleefpark toe te voegen aan het plan.  .   
 
Om de voortgang in het project ook met de bewoners van Meerwijck en Kropswolde te bespreken, is het de bedoeling 
om daarvoor t.z.t. weer een bijeenkomst te organiseren. Na afloop kunnen dan gemaakte opmerkingen of ideeën 
eventueel verwerkt worden in het ontwerp. Inmiddels zijn er op de ALV zie punt 1 van deze nieuwsbrief ook al een 
aantal voorstellen ingediend.  
 
Wij houden u op de hoogte van de voortgang van het project.  
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4.   TBB ZUIDLAARDERMEER 

Wellicht heeft u het artikel in de Regiokrant al gelezen: “Midden-Groningen naar rechter wegens beperking 
Zuidlaardermeer”. U kunt het artikel teruglezen via internet zoeken op TBB Zuidlaardermeer.  
Als VBM zijn wij ook naar aanleiding van de TBB (Toegangsbeperking Zuidlaardermeergebied) in gesprek met de 
provincie dit in samenwerking met de VRBZ (recreatieve ondernemers), Zeilvereniging ZZ en Watersportverbond Noord 
Nederland. 
Wij vinden het TBB te ruim opgesteld, de Provincie kan diverse (toegangs-) verboden instellen op basis van dit besluit. 
Daarnaast zien wij geen aanleiding voor dit TBB, de IHD (instandhoudingsdoelstellingen) worden gehaald. Ook het 
natuurbeheerplan is op orde. Wij vinden de (rust)periode van 1 oktober tot 1 april ook te ruim en onnodig. De enige 
vogel die overdag rust op het water is de Smient, deze komt ten eerste niet voor op het Zuidlaardermeer op dit moment 
en als hij al komt is dit pas na 1 november. Ook vragen we garantie dat de Provincie geen verboden oplegt voor de 
organisatie van schaatstoertocht o.i.d. mocht het meer weer eens dicht vriezen.  
In het overleg met de Provincie is gebleken dat het TBB ook de toegang tot het fietspad Wolfsbarge zou kunnen 
afsluiten, dit behoort echter tot de bevoegdheid van de Gemeente Midden-Groningen. Het TBB moet daar in ieder geval 
op gecorrigeerd. Wordt vervolgd……  
 
 
 
 
 

 

 
 
 

De Smient 

5. Nieuwsbrief onderzoek Vakantieparken 

De Gemeente heeft inmiddels nieuwsbrief nummer 7 gepubliceerd met daarin het advies van onderzoeksbureau 
Ginder. Op 3 april jl heeft er een bijeenkomst plaatsgevonden bij hotel restaurant Faber waar iedereen is geïnformeerd 
en waar vragen konden worden gesteld. Het komt er in het kort op neer dat het onderzoek heeft uitgewezen dat alle 
parken in de Gemeente Midden Groningen recreatie moet blijven en dat permanente bewoning moet worden 
afgebouwd. De route daarnaar toe moet nog bepaald.  Ook geeft Ginder het advies dat er per park een plan moet 
komen hoe de beoogde bestemming wordt bereikt.  
Abonneren op de nieuwsbrief kan via: https://www.midden-groningen.nl/onderzoek-vakantieparken 

 
6. Werkzaamheden Meerweg Zuid en Oost 
De werkzaamheden vorderen gestaag. Er staat een overleg op de rol met de Gemeente en de verantwoordelijk 
uitvoerder. De snelheid remmende maatregelen die tijdens de werkzaamheden zouden worden geïnstalleerd laten nog 
op zich wachten. De vraag is wat er eerder gerealiseerd is…..   
 
 

 
 
 
 
 
 

https://www.midden-groningen.nl/onderzoek-vakantieparken
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7. Opening Pontje 
 
Op Goede Vrijdag 29 maart is het vernieuwde fietspontje officieel geopend. Een samenwerkingsproject dat is 
voortgekomen uit het Integraal Overleg Zuidlaardermeer en is mogelijk gemaakt dankzij de Provincie Groningen, 
Gemeente Groningen en Midden-Groningen, Camping Siblu, Waterschap Hunze & Aa’s en Het Groninger Landschap.  
De overtocht is erg populair, tot en met de opening hadden al 25.000 mensen de overtocht gemaakt. Het pontje wordt 
elektrisch aangedreven en is zelfvoorzienend door de opgewekte zonne-energie. 
 

 


